



让游客花更少 服务最好

访安徽宝中招商国际旅行社营运管理中心总监吴波

门店数量,从起步阶段的10多家扩大到50家;组团人数,一年突破6万多人次……这些听上去不太可能发生的事情,安徽宝中旅游人在一年时间内就做到了。近日,在宝中旅游“进驻”安徽一周年来临之际,记者专访到安徽宝中招商国际旅行社营运管理中心总监吴波,为广大读者解读宝中。

宝中“奇迹”: 游客量一年突破6万人次

2011年4月3日,安徽招商旅行社与宝中旅游完成资产重组,正式更名为安徽宝中招商国际旅行社。“进驻合肥一年时间来,我们的门店数量,从起步阶段的10多家扩大到50家;组团人数,去年一年也突破6万多人次。”安徽宝中招商国际旅行社营运管理中心总监吴波告诉记者,根据公司远

期目标,宝中将占有合肥市场组团量的20%-30%。这也意味着,10个跟团出游的合肥人当中,至少有2-3人是通过宝中出行的。

成功秘笈: 游客花钱少,服务质量高

短短一年时间里,安徽宝中招商国际旅行社取得如此成绩,成功背后的“秘笈”是什么?“就是让游客花更少的钱,享受最好的服务。”吴波说,做到这一点就不难理解为何这么短的时间内,“宝中旅游”受到众多市民的青睞。“从开业到现在,我们仅华东线就走了7000多人,同样的线路,我们在充分保证服务质量的同时,每条线比同行还要便宜20-30元/人。”

如何既保证质量,又让利游客?吴波说,这得益于宝中独有的线路“集约采购方式”。“也许同

样的线路产品,别的旅行社能够模仿,但宝中的产品运作及成本控制,同行是‘克隆’不了的。”

未来蓝图:

“宝中足迹”遍布江淮大地

“阜阳15家门店、六安25家门店、淮北10家门店、宿州10家门店、蚌埠25家门店,下一步,还将在芜湖、安庆、滁州布点……”吴波告诉记者,争取到今年年底,将安徽宝中招商国际旅行社的门店数量增加到200家,届时,宝中旅游的“足迹”将遍布江淮大地,企业采购优势也将会更加明显。

吴波告诉记者,在形成合肥最大的旅游零售商的基础上,安徽宝中招商国际旅行社通过并购和扩张,完成在安徽省的布局,成为安徽省最大的旅游零售商,并向产业链上游延伸。记者 董艳芬

宝中周岁礼 让利千万惠全城

在安徽宝中旅游即将迎来周年店庆之际,为答谢广大市民1年来的关注与支持,宝中旅游斥资千万,推出了一系列高品质特惠旅游线路,让市民朋友轻松享受完美盛夏。

18日:精品游 品味大美徽州

据介绍,安徽宝中旅游周年店庆首日推出“大美徽州精品2日游”,是由景区与安徽宝中共同策划推出的独家精品游,全国首创顶级精品皖南之旅,带领游客欣赏不一样的大美徽州!

7月18日发班的“大美徽州精品2日游”,送《徽韵》表演,住香茗大酒店,仅需198元/人。

19日:动感乐园游 体验冰火狂欢

7月19日发团的“武汉华侨欢乐谷、玛雅水世界2日游”直降130元,现只需268元/人。

武汉华侨城欢乐谷于今年4月29日开园,玛雅水世界于今年6月28日开园,都是国内顶级的品质游乐园。另外,本年度欢乐谷周期最长,内容最为丰富的大型主题节庆活动“欢乐谷狂欢节”于6月30日到8月26日举行。7

月玛雅海滩水公园开业后还将举办“玛雅狂欢节”,与“欢乐谷狂欢节”一起联袂打造“2012冰火狂欢季”。

20日:特惠游 九曲河冒险

7月20日发团98元特惠线路——天柱山大峡谷、九曲河漂流一日游线路,本条线路不仅探寻国家5A级景区、山岳型旅游风景区——天柱山高山峡谷的震撼与刺激,在真正的“华东第一漂”九曲河漂流冒险。

21日:清凉海滨游 青岛诱惑

7月21日发班的“青岛夜游、黄岛金沙滩、海阳5星至尊汽车3日”仅需358元/人。此次旅程,不仅安排游客入住清雅舒适的滨湖别墅和距离大海仅38米的海景度假酒店,免费提供美味自助早餐,还为游客安排了浪漫的景点行程:“亚洲第一滩”——黄岛金沙滩、世界第一的跨海大桥青岛海湾大桥、亚洲第一海底隧道——胶州湾海底隧道、中国最美城区之首——八大关景区以及中国奥帆博物馆,参观夜游3湾秀等等,精彩内容不容错过。

安徽宝中旅游韩国暑期家庭出游招募计划启动

近日,安徽宝中旅游“韩国暑期家庭出游招募计划”全面启动。即日起,合肥至济州岛直航航班,在旺季仍然推出1980济州岛4日的特惠游览,暑期机位紧张,市民朋友早选线路,定机位还可享受优惠。

城山日出峰是耸立在济州

岛东端的巨大岩石,为汉拿山360个子火山之一,也是世界最大的突出于海岸的火山口。火山口周边有99块奇岩怪石,聚在一起状如巨大的王冠。

2008年4月开馆的世界汽车博物馆是亚洲首家个人汽车博物馆,馆内展出了80多辆经典

车型,还有小孩子可以亲自试车的小型汽车体验馆。馆内主要展出的是老式汽车,形态各异、颇具想象力。泰迪熊博物馆的两个展馆中可以看到世界各地生产的玩具熊。游客还可在博物馆商店、西餐厅、能看见大海的室外公园等度过美好的时光。

大裂谷
Great Rift Valley
In WanXi

可以是探险旅程的步步惊心,也可以是携手共闯的步步倾心
在这个出发的季节,带你和你的朋友来
唯一“中国版东非大裂谷”就在身边
见,你所未见;感受,从未有过旅游体验!

惊奇 100% 皖西大裂谷跟你赌一赌!

独一无二的山裂奇观,给你100%的新奇体验;
山崩地裂的鬼斧神工,满足你100%的探险欲望;

100%,绝无仅有的山裂奇观,会给你留下出乎意料的刺激体验,
皖西大裂谷跟你打赌,如果你能证明国内其它地方遇见过同样的旅游景观,我们**双倍退还门票款**。欢迎各地游客、驴友、情侣、拓展组织等来这里感受唯一, **皖西大裂谷等你来穿越!**

皖西大裂谷

大裂谷景区电话
0564-2610001

合肥营销中心电话:
0551-2828573 0551-2852225

皖西大裂谷 + 孔雀河漂流 **158** 元/人

(本广告解释权归皖西大裂谷管理处所有)